

Prózamondó verseny és rajzpályázat Kispiac

Nyolcadik alkalommal tartották meg a Lázár Ervin prózamondó versenyt a horgosi Kárász Karolina Általános Iskola kispiaci tagozatán. A versenyre 25 gyermek jelentkezett.

A prózamondó versenyre a gyerekek maguk választották ki, mit mondanak el. A téli szünet bőven elégnek bizonyult ahhoz, hogy jól megtanulják a szöveget. A versenyben egy óvodás kislány is részt vett, a többiek a kispiaci iskola alsós és felsős tanulói voltak. **Farkas Anett**, hatodikos diáklány *Nógrádi Gábor Hogyan neveljük a nagymamát?* című művével készült, amiben különösen egy humoros rész tetszett meg neki.

– Nagyon érdekes meglátások vannak ebben a szövegben arról, hogy a különböző helyzetekben hogyan tudja az unoka meglágyítani a nagy szívet, de vannak vicces részek is. Az például, amikor az utcán a nagymama azt kérdezi a 15 éves unokájától, hogy: Zsófi, nem akarsz bilikére ülni?

A prózamondó versenyhez egy rajzpályázat is tartozott. A gyerekeknek egy-egy prózai művet kellett illusztrálniuk. A díjazott alkotásokat az iskola előcsarnokában állították ki. Közöttük volt a negyedik **Szabó Fanni** munkája is, aki *Mirnic Suzsa Valaki jár a kertben* című meséjét rajzolta le.

– Ez a történet arról szól, hogy az anyuka és két gyermeke valami furcsa zörejt hallanak a kertben. Időbe tellett, mire kiderült, hogy egy süni költözött be hozzájuk. Én azt rajzoltam le, filctollal és víziszínessel, amikor a falevelek alatt rátalálnak a sünikére.

Két évben ezen a napon olvasási versenyt tartottak az iskolában. Mivel azonban az olvasásra jóval könnyebb felkészülni, mint fejből megtanulni egy szöveget, úgy gondoltuk, hogy felcseréljük a két eseményt, hisz a téli szünet sokkal jobb alkalom egy szöveg betanulásához, mint az iskolai hétköznapiak, tudtuk meg a változás okát **Sárány Dóráról**, az intézmény vezetőjétől, aki egyben a szervező Jókai Mór Művelődési Egyesület elnöke is. A zsűrit ezúttal is az iskola magyar nyelv és irodalom szakos tanárnője és két, drámapedagógiával foglalkozó pedagógusa alkotta.

– ők az igazi szakemberei ennek. Rá tudnak világítani a hibákra, a hiányosságokra, segíteni tudnak a gyerekeknek, építő jellegű kritikájuk a gyerekek fejlődését is segíti. Nem is rangsoroljuk a diákokat soha, csak megnevezzük a legjobbakat, és ők azok, akik végül könyvjutalomban részesülnek.

A korábban június elején tartott versenyt először tettük át januárra, hogy az iskola diákjai ezzel is tiszteljenek a magyar kultúra napja előtt, és ha az ötlet beválik, akkor a jövőben is mindig ilyenkor tartjuk majd meg a Lázár Ervin prózamondó versenyt.

Akkor lássuk, kik lettek a legjobbak!

PRÓZAMONDÁS: **Kávai Kata** (óvodás), **Sárány Ádám**, **Sárány Enikő** (1.osztály), **Gárgyán Tímea** (2.osztály), **Kávai Réka**, **Sárány Barbara** (3.osztály), **Visnyei Zsófi**, **Szabó Nettina**, **Szabó Fanni** (4.osztály), **Bíró Virág** (5.osztály), **Nagy Sarolta**, **Pálkás Noel** (6.osztály), **Dózsai Evelin** (7.osztály) és **Szenci Rita** (8.osztály).

RAJZPÁLYÁZAT: **Szebenyi Nóra**, **Sárány Enikő** (1.osztály), **Nagy Torma Dávid**, **Brindza Luca** (2.osztály), **Sárány Barbara**, **Berényi Dominika** (3.osztály), **Visnyei Zsófi**, **Szabó Fanni**, **Szabó Nettina** és **Kovács Szabasztián** (4.osztály).

Bödő Sándor